
 
DESCRIEREA PROIECTULUI 

“Consolidare, reabilitare și restaurare Muzeul de Artă, Drobeta Turnu Severin“ 
 
 
Unitatea Administrativ Teritorială Judetul Mehedinti implementează,  în baza contractului de 
finanțare nr. 277/27.02.2025, proiectul “Consolidare, reabilitare și restaurare Muzeul de 
Artă, Drobeta Turnu Severin“, finanțat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-
2027, Prioritatea 7 – Dezvoltare teritorială sustenabilă, Obiectivul specific 5.1 – Promovarea 
dezvoltării integrate și inclusive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, 
a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și  a securității în zonele urbane. 
 
Necesitatea intervenției a apărut din nevoia de conservarea și restaurarea a Muzeului de 
Artă. Investiția cuprinde reabilitarea unei clădiri reprezentative a municipiului Drobeta 
Turnu Severin și a județului Mehedinți, clasată ca monument istoric categoria B (cod MH-
II-m-A-10200), care găzduiește Muzeul de Artă Drobeta Turnu Severin. Investiția va avea 
un puternic impact cultural asupra tuturor cetățenilor municipiului Drobeta Turnu Severin 
și a vizitatorilor acestei clădiri, ea fiind o functiune importantă pentru patrimoniul cultural 
local și județean.  
 
Obiectivul General al proiectului constă în dezvoltarea teritoriala sustenabilă prin conservarea, 
protejarea și valorificarea patrimoniului cultural și a identității culturale. 
Obiectiv specific 1: Creșterea gradului de conservare și protejare a patrimoniului cultural 
mehedințean, ca urmare a realizării lucrărilor de consolidare, reabilitare și restaurare a imobilului 
ce gazduieste Secția Muzeului de Artă a Muzeului Regiunii Portilor de Fier. 
Obiectiv specific nr. 2: Impulsionarea dezvoltării economice a Municipiului Drobeta Turnu 
Severin si implicit a județului Mehedinti, prin introducerea în circuitul turistic a obiectivului de 
patrimoniu restaurat, crescand atractivitatea zonei, implicit a numărului de vizitatori (din 
comunitatea locală, turiști români și străini) prin oferirea unui concept expozitional modern, cu 
experiențe de vizitare inedite. 
Obiectiv specific nr. 3: Contribuția la dezvoltarea urbană durabilă si integrată a comunității, prin 
crearea și asigurarea condițiilor necesare conservării, protecției și gestionării adecvate a 
colecțiilor muzeului in beneficiul viitoarelor generații și prin digitizarea patrimoniului. 
 
Valoarea totală a proiectului este de 29.283.173,40 lei, din care, contribuția din FEDR este de 
24.538.838,06, iar finanțarea nerambursabilă este de  28.291.836,89 lei. 
 
Data începerii proiectului: 27.02.2025 
Data finalizării proiectului: 26.02.2029 
 
Date contact: 
Manager proiect: Mariana Drăghia 
Mobil: 0748/913081, email: md.draghia@yahoo.com  
Responsabil informare și publicitate: Oana Zimțea 
Mobil: 0745654365, email: oanazimtea@gmail.com  
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